



STRÁŽSKÝ OBČASNÍK

č. 3

Září 2017



ZPRÁVY Z „RADNICE“

Prázdniny a čas dovolených utekly jako voda. Přichází září, nové vydání Strážského občasníku a s ním i stručné seznámení se s tím, co se dělá a co nás v dohledné době čeká.

V minulém čísle jsme se rozešli výčtem akcí chystaných na měsíc červen. Všechny akce proběhly s hojnou účastí a doufám, že i ke spokojenosti všech zúčastněných. Velký dík patří jak organizátorům, kteří ochotně věnovali svůj volný čas, tak všem spoluobčanům podílejícím se aktivně na dění v naší obci.

Mezi takto aktivní spoluobčany patří i pan Jaroslav Hampel, který dobrovolně roznáší týdeník 5+2 po naší obci a nenechá se odradit ani špatným počasím, prázdninami či dovolenou. Každý pátek netrpělivě vyhlíží spolu se svým čtyřnohým kamarádem auto České pošty, nabere výtisky a vydá se na cestu. Díky panu Hampelovi se týdeník dostane i k těm obyvatelům, kteří by jinak neměli možnost si ho přečíst.

V průběhu prázdnin byla ve školní tělocvičně provedena rozsáhlá rekonstrukce podlahové krytiny, obložení zdí tělocvičny a výmalba a také výměna sprchového koutu. Věřím, že všichni, kteří tělocvičnu využívají ke sportovním aktivitám, tuto změnu uvítají.

Co nás čeká

- od 11. září zahájíme na obecním úřadě prodej vstupenek na nový hit-muzikál „Čas růží“ /Hudební divadlo Karlín, 2. listopadu od 19 hodin, cena vstupenky 650,-
- 15. září oslavíme významná životní jubilea našich spoluobčanů
- 16. září přivítáme nové občanky Stráže nad Nisou
- 21. září představí manželé Holendovi na řádném zasedání zastupitelstva finální verzi fotoknihy naší obce
- 30. září zakončíme měsíc spolu se strážskými hasiči soutěží „Strážský pohár“ - pro děti 19. ročník a pro dospělé už 25. ročník.
- 7. října zveme všechny děti na „Zálesácký závod“
- 20. – 21. října všechny dospělé k volbám do poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

4. listopadu se uskuteční tradiční podzimní svaz velkoobjemového a nebezpečného odpadu.

Systém svazu zůstává stejný jako v předešlých letech. Čas a stanoviště kontejnerů budou upřesněny na webových

stránkách obce a v obecních vývěskách. Předem děkujeme za maximální využití této nabízené služby a za to, že odpad nebude končit na černých skládkách v okolí obce, nebo u nádob na tříděný odpad. Bohužel, i přes navýšení kapacity sběrných nádob a rozšířenou provozní dobu sběrného místa, se denně setkáváme s porušováním pravidel pro nakládání s odpady. Mnohdy musíme likvidovat odložený separovaný či komunální odpad u sběrných nádob na tříděný odpad. Občané, kteří zde svůj odpad odloží, si neuvědomují, že takto odloženým odpadem zakládají černé skládky a znepřijemňují život těm slušným a pořádným spoluobčanům.

Na závěr mi dovolu, vážení spoluobčané, pozvat vás jménem celého zastupitelstva obce na řádná zasedání zastupitelstva, která se konají 21. září, 26. října a 30. listopadu, vždy od 18 hodin. Tam máte možnost se podrobně seznámit s činností a záměry obce, případně vznést své dotazy, na které vám velice rádi odpovíme a předejdeme tím případným nedorozuměním.

Daniela Kysilková, starostka

NAŠI JUBILANTI



Významná životní jubilea ve třetím čtvrtletí letošního roku oslavili tito naši spoluobčané:

Pan Kudláček Josef	96 let
Paní Šmahelová Vlasta	90 let
Pan Brindzák Michal	86 let
Paní Brindzáková Zuzana	86 let
Paní Kolářová Kristína	86 let
Paní Uřešová Alenka	84 let
Paní Pospíšilová Helga	84 let
Paní Konvalinková Vlasta	82 let
Pan Juračka Zdeněk	82 let
Pan Vyvadil Miroslav	81 let
Pan Hružka Vlastimil	81 let
Pan Andraschko Jindřich	81 let

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a mnoho dalších let prožitých v kruhu svých blízkých.



FITNESS STRÁŽ N. NISOU

POSILOVNA- SAUNA- VÍŘIVKA- MASÁŽE- PEDIKÚRA
 ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ- SKUPINOVÉ POSILOVÁNÍ
 PILATES- CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ I PO PORODU
 PROGRAM PRO REDUKCI VÁHY- DRŽENÍ TĚLA
 SAUNOVÁNÍ DĚTÍ- KONDIČNÍ TRÉNINKY SKUPIN
 REZERVACE POSILOVNY PRO SKUPINY
 ! NOVĚ BOX, K-1, THAI BOX !
 PO-PÁ 16-19, DALŠÍ HODINY PO DOMLUVĚ
 Více na www.fitness-straz.cz, tel. 777 567 764

